
 

          OBEC BRATKOVICE 
           Dominikální Paseky 62, 262 23 Bratkovice 

 

​​ 

Zápis č. 20 
ze zasedání zastupitelstva obce Bratkovice ze dne 17.12.2025 v 18:00 hod. 

v budově obecního úřadu čp. 62 v Dominikálních Pasekách 
 

 

Přítomni: 5 (Eva Valvodová, Ondřej Komanec, Martina Bártová, Martin Nosek, Stanislav 
Buchtele) 

Omluveni: 2 (Miroslav Slepička, Ilona Plecitá) 
Hosté a občané: Tomáš Fiala, dle prezenční listiny 

Zasedání Zastupitelstva obce Bratkovice (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno 
v 18:05 starostkou Evou Valvodovou. 
 

Starostka konstatovala, že zasedání zastupitelstva bylo řádně svoláno a zastupitelstvo je 
usnášeníschopné, protože je přítomno 5 zastupitelů, tedy nadpoloviční většina. 
 

Starostka dále konstatovala, že zápis z předchozího zasedání byl ověřen. 
 

Starostka určila zapisovatelem pana Ondřeje Komance a ověřovateli paní Martinu Bártovou a 
pana Martina Noska. 
 
 

1.​Schválení programu zasedání zastupitelstva 

Návrh programu byl zveřejněn a zastupitelé jej obdrželi společně s podklady k jednání. 
Rozpočtové opatření dnes není třeba schvalovat, proto tento bod starostka navrhla vyřadit. 
Jiné návrhy na doplnění programu nebyly předloženy. 
 
Návrh programu ke schválení: 

1.​ Schválení programu zasedání zastupitelstva 
2.​ Informace od starostky 
3.​ Schválení rozpočtu obce na rok 2026 
4.​ Projednání závěrů 3. zasedání kontrolního výboru 
5.​ Ostatní 

 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Bratkovice schvaluje program zasedání zastupitelstva obce​
v upravené podobě. 
 
Výsledek hlasování:  Pro 5  Proti 0  Zdržel se 0 
 
Usnesení č. 133/2025 bylo schváleno. 
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2.​ Informace od starostky 

●​ Odpady: V pondělí 8.12. proběhl první svoz plastu a tetrapacku od domu. Další svoz 
bude 22.12. od 8 hodin. Informace ke svozu plastů jsou v Občasníku a na webu obce. 

●​ Poplatky na rok 2026 bude možné platit až od 1.2.2026, protože přecházíme na nové 
účetnictví. 

●​ Uskutečněné akce: Mikulášská besídka 6.12. 

●​ Připravované akce: Zpívání u kapličky v Bratkovicích 23.12. od 18 hodin. 
 

Zastupitelstvo vzalo informace na vědomí. 
 
 

3.​Schválení rozpočtu obce na rok 2026 

Pan Komanec informoval, že rozpočet v paragrafovém znění byl řádně vyvěšen a zastupitelé 
jej dostali s komentářem v podkladech. Před zasedáním byl zastupitelům odeslán návrh​
s drobnými úpravami, zejména s upřesněním ohledně přijatých dotací. Upravený návrh 
rozpočtu počítá s celkovými příjmy 8 353 356 Kč a výdaji 14 976 503 Kč. Schodek je krytý 
finančními prostředky z minulých let. 
 
Do zasedání zastupitelstva jsme neobdrželi žádné připomínky nebo návrhy s výjimkou 
návrhu pana Slepičky. V diskusi o jeho návrzích zastupitelé konstatovali, že: 1. výdaj na 
rybníček v Bratkovicích v částce 1,5 mil. je v rozpočtu zařazen, 2. je předčasné vyčlenit​
v rozpočtu prostředky na koupi pozemku, který není na prodej a jehož cena není známa, 
přičemž obec s majiteli již jednala a je s nimi v kontaktu, a 3. prostředky na částečné 
zpevnění plochy na ukládání větví v rozpočtu jsou. 
 
Návrh rozpočtu na rok 2026 je koncipován obdobně jako rozpočet na rok 2025. Výdaje jsou 
zaměřené na investice do majetku obce a zlepšení služeb pro občany. Abychom mohli využít 
vypisované dotace, musíme mít připravené projekty. Počítáme s příjmy z dotací, ale ty není 
možné v rozpočtu uvádět, dokud nejsou schválené, jako je tomu u dotace na vybavení od 
MAS, která je uzavřená, ale platbu očekáváme až v roce 2026. 
 
Větší plánované investice zahrnují: 
●​ rekonstrukci komunikace v Pasekách kolem Lidového domu včetně odvodnění 

komunikace: dokončení projektové dokumentace, žádost o dotaci na realizaci projektu, 
následně realizace v závislosti na dotačních podmínkách (v případě menší dotace 
realizace projektu na etapy) 

●​ rekonstrukce Lidového domu: projektová dokumentace 
●​ vodní hospodářství: projekt odkyselovacích nádrží na zdroje Bříza a Mráz, měření 

vydatnosti zdrojů, aktualizace studie zásobování vodou, instalace nových vodoměrů na 
zdroje a přesnějších dávkovačů dezinfekce, instalace vodoměrů na přípojkách 

●​ rekonstrukce rybníčku v Bratkovicích 
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Starostka konstatovala, že nikdo nepředložil další návrhy nebo připomínky k rozpočtu, a dala 
hlasovat o schválení rozpočtu v paragrafovém znění s příjmy ve výši 8 353 356 Kč a výdaji 
ve výši 14 976 503 Kč. Rozpočet je schvalován jako schodkový s financováním z úspor obce 
ve výši 6 623 147 Kč. 
 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Bratkovice schvaluje rozpočet obce Bratkovice na rok 2026​
v paragrafovém znění s příjmy ve výši 8 353 356 Kč a výdaji ve výši 14 976 503 Kč. 
Rozpočet je schvalován jako schodkový s financováním z úspor obce ve výši 6 623 147 Kč. 
 
Výsledek hlasování:  Pro 5  Proti 0 Zdržel se 0 
 
Usnesení č. 134/2025 bylo schváleno. 
 
 

4.​Projednání závěrů 3. zasedání kontrolního výboru 

Paní Bártová, předsedkyně kontrolního výboru, informovala o zasedání kontrolního výboru. 
Kontrola nezjistila žádné pochybení. 

Zastupitelstvo vzalo informace na vědomí. 
 
 

5.​Ostatní 

Pan Nosek, předseda finančního výboru, informoval o zasedání finančního výboru. Kontrola 
nezjistila žádné pochybení. 
 
Velitel jednotky sboru dobrovolných hasičů obce (JSDHO) pan Tomáš Fiala informoval 
zastupitelstvo o činnosti JSDHO v uplynulém roce. Poděkoval obci za doplnění výbavy 
jednotky o zásahové boty, zásahové rukavice, čelovky, baterky, pláštěnky a nářadí. Dále 
poděkoval za spolupráci při získání dotace od středočeského kraje, která pokryla 95 % 
nákladů na pořízení zásahových obleků, zásahových bot, univerzálního páčidla, bourací 
sekery a proudnice. 
 
Jednotka má 11 členů. V roce 2025 vyjížděla celkem k pěti požárům, z toho dvěma lesním​
a třem požárům nemovitostí. Kromě dvou případů byla na místě vždy první, vždy vyjela do 
deseti minut. Jeden z lesních požárů ve špatně přístupném terénu byl uhašen čistě za použití 
techniky našich hasičů. Při nedávném požáru rodinného domu byla jednotka na místě jako 
první, jako první také použila proud vody k hašení a následně zasahovala celou dobu 
aktivního požáru. Dobrovolníci zůstali přes noc dozorovat požár a následující den pomáhali 
odklízet trosky. Obec poskytla součinnost při zásahu, včetně přistavení kontejneru na trosky. 
 
Jednotka (spolu)pořádala Pálení čarodějnic, Dětský den, Ukliďme Česko a Oslavu 100 let 
výročí JSDH Bratkovice. Dále proběhlo školení strojníků a velitelů, odborná příprava členů 
JSDH včetně kurzu první pomoci, cvičení za účelem osvojení práce při zásahu atd. Do 
budoucna chce jednotka zvýšit počet praktických cvičení a uspořádat hasičský bál. 
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Závěrem pan Fiala požádal o součinnost při získávání informací o zdrojích vody k hašení od 
občanů obce. Důvodem je absence cisternové automobilové stříkačky a tím pádem 
nemožnost použití proudu vody mimo oficiální zdroje vody. 
 
 

Starostka poděkovala všem za účast. 
Jednání zastupitelstva ukončeno ve 19:15 hod. 
 
 
 
Zapsal: Ondřej Komanec    ​ ​            Starostka:   …………………..………… 
Zápis pořízen dne: 19.12.2025 
 
 
Ověřovatelé zápisu:  …………………………………    ………………………………… 
 
 
Vyvěšeno: …………………………… ​ ​ Sejmuto: ……………………………… 
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